Katastrální úřad pro Královéhradecký kraj, Katastrální pracoviště Náchod 
a
Obec Brzice
Vás zvou na informační schůzku na téma 

NOVÉ MAPOVÁNÍ V BRZICÍCH

Katastrální úřad pro Královéhradecký kraj, Katastrální pracoviště Náchod (dle jen „katastrální úřad“) oznámil svým dopisem č. j. OO-2/2018-605 ze dne 10. 1. 2020 Obci Brzice zahájení obnovy katastrálního operátu novým mapováním, etapou zjišťování průběhu hranic v katastrálním území Brzice.
[bookmark: _GoBack]Mapování se týká nemovitostí nacházejících se v zastavěné části obce a budou jím dotčeni všichni vlastníci těchto nemovitostí. Proto se zástupci Obce Brzice a katastrálního úřadu dohodli na uspořádání veřejné informační schůzky tematicky zaměřené především na činnosti spojené se zjišťováním průběhu hranic v rámci nového mapování. 
Zástupci katastrálního úřadu seznámí účastníky schůzky s principem nového mapování, s postupem při zjišťování průběhu hranic i s konkrétními situacemi, které mohou nastat při šetření v terénu a se způsobem jejich řešení. Dále budou účastníci rámcově seznámeni s činnostmi následujícími po zjišťování průběhu hranic, jako jsou podrobné měření a vyložení obnoveného operátu k nahlédnutí.

Informační schůzka se bude konat dne
8. 4. 2020 od 16:00
na Obecním úřadě v Brzicích
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